





కొత్తకొండ వీరభద్ర స్వామి దర్శనం చేసుకున్న

వరంగల్ కుడా మున్సిపాలిటీ చైర్మన్



భీమవేరపల్లి మండల్ సీలగిరి వార్త న్యూస్ : హనుమకొండ జిల్లా కొత్తకొండ వీరభద్ర స్వామి దేవస్థానంలో ఆదివారం రోజున చైర్మన్ వెంకటరామిరెడ్డి దర్శనం చేసుకోవడం జరిగింది, అనంతరం దేవాలయ అర్చకులు ఆయనకు పూర్ణకుంభంకో స్వాగతం పలికి శ్రీ వీరభద్ర స్వామి భద్రకాలి అమ్మవార్లను దర్శనం చేయించారు అనంతరం స్వామివారి చిత్రపటాలను తీర్చి ప్రసాదాలను అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో భీమవేరపల్లి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిట్టంపల్లి బలయ్య, బొజ్జపూరి అశోక్ ముఖర్జీ, కేతిరి లక్ష్మారెడ్డి, సుదర్శన్ రెడ్డి, వల్లెప మహేందర్, దబ్బా శంకర్, కనకయ్య, వెంకటేశ్, చిరురాల స్వరూప, పూర్ణచందర్, ఆదర్ రవి, నరేందర్, గజ్జల రమేష్, ఉసకోల ప్రకాష్, జక్కల సురేష్, గజ్జల సురేష్, మామిడి నందం,కాంగ్రెస్ నాయకులు%&% కార్యక్రమం ముఖ్య నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి ఆధ్వర్యంలో జూనియర్ సివిల్ జడ్జికి ఘన సన్మానం

సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలిచిన తేజస్విని

ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సయ్యద్ గౌస్ పాషా



దేవరకొండ సీలగిరి వార్త తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సహం నిరంతర శ్రమ కృషి పట్టుదల సాధించాలని సంకల్పం ఉన్నత శిఖరాల వైపు అడుగులు వేసి గొప్ప విజయాన్ని సాధించిన తేజస్విని పలువురికి ఆదర్శంగా నిలిచింది ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సయ్యద్ గౌస్ పాషా అన్నారు.విజయాన్ని సాధించిన ఇటీవల కొండపల్లెపల్లి పట్టణానికి చెందిన నూతన కమిటీ ఈశ్వర్ మంగ ల కుమార్తె తేజస్విని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా ఎన్నికైన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలో ఆడ మగ వివక్షత కొనసాగుతుందని ఆడపిల్లలను తక్కువ అంచనా వేస్తూ ఆస్తి రంగాల వైపు ప్రోత్సహించడం లేదని తెలిపారు అలాంటి పరిస్థితుల్లో ఈశ్వర్ తేజస్విని ప్రోత్సహించిన విధానం సాధించిన విజయం అద్భుతమైనదని తెలిపారు. ప్రతి తల్లిదండ్రులు సైతం తమ తమ పిల్లలను ఉన్నత శిఖరాల వైపు అడుగులు వేసేందుకు కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. తల్లిదండ్రుల కలలు నెరవేర్చడం కోసం సాధించిన తేజస్విని మరిన్ని విజయాలు సాధించాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సయ్యద్ గౌస్ పాషా,నూతన కమిటీ ఈశ్వర్ మంగా, పెదిశెట్టి సత్యనారాయణ, బండి సరేష్ ,ముప్పి అంజన్, సీవి మల్లేష్, తుకారం, అనిల్ యాదవ్, బొజ్జ నాయక్, బాబు నాయక్ ,రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ విద్యకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం

ఇరవై ఐదు ఎకరాలలో కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు ఓటుగా ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ ల నిర్మాణం టూరిజం డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పటేల్ రమేష్ రెడ్డి



సీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట:- గురుకుల పాఠశాలలో మొదలైన వసతులు, రుచికరమైన, నాణ్యతగల భోజనం అందించడానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని రకాల చర్యలు చేపట్టిందిని రాష్ట్ర టూరిజం డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పటేల్ రమేష్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం సూర్యాపేట రూరల్ మండలం ఇమాంపేట కస్తూర్బా గాంధీ మైనారీట్ గురుకుల పాఠశాలను రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ సభ్యులు చారుగొండ వెంకటేశ్ తో కలిసి ఆయన సందర్శించి అక్కడ బాలికుల కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. పాఠశాలలో పరిశుభ్రత పాటిస్తున్న సీబియం కి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి ఆయన తరువాత ప్రభుత్వ హోస్టల్ విద్యార్థులకు ఇచ్చే మేన్ ఛార్జిలను,కాస్టోడియన్ ఛార్జిలను పెంచారని, బడుగు బలహీన వర్గాల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి వుందని అన్నారు. కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు ఓటు గా ఇరవై ఎకరాలలో పెద్ద విద్యార్థుల కోసం ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ నిర్మాణం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తాను కస్తూర్బా మైనారీట్ పాఠశాలను దత్తత తీసుకొని పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం తనవంతుగా సహాయం అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. స్ట్రైడ్ ఇండియా- సువేన్ ఫార్మా సహకారంతో ఏడు లక్షల రూపాయల వ్యయంతో పాఠశాలకు ప్రహారీ గోడ నిర్మాణం చేస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట జిల్లా టీసీ సంక్షేమ అధికారి గామయ్య, ఎన్ సి సంక్షేమ అధికారి ఉబ్, ఎన్ సి సంక్షేమ అధికారి రమేష్ నాయక్, డిఇఎ అశోక్, గురుకుల పాఠశాల స్టాఫ్ ఇంఛార్జ్ దానాయజమ్మ, డిసీడివో ఫూలన్, కౌన్సిలర్ లు మహమ్మద్ పషి, వెలుగు వెంకన్న, రామూర్తి యాదవ్, రమేష్ నాయుడు, ధర్మా నాయక్, వల్లూసు దేవేందర్, నిమ్మల వెంకన్న, యాట ఉపేందర్, అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి రోజు ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు విద్యా దినోత్సవం

పునరుత్థాతక ఇంధన వనరుల అనే అంశంపై విద్యార్థులకు వ్యాచరచన పోటీలు నిర్వహణ మెడక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

సీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా బ్యూరో:డిసెంబర్ 01:

మెడక్ పట్టణంలోని పాఠశాలలో,కళాశాలలో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, విద్యాశాఖ అధికారులు, కళాశాలలో, పాఠశాలలో ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్స వాలను ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రత్యామ్నాయ ఇంధన వనరులు" అనే అంశంపై నిర్వహించిన వ్యాచరచన పోటీలకు విద్యార్థుల నుంచి విశేష స్పందన లభించింది జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ తెలిపారు.ఆదివారం.ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు మొదటి రోజులో భాగంగా ధ్యాన్ చంద్ చౌరస్తా వద్ద ఉన్న తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ బాలి కల కళాశాల,పాఠశాలలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధ్యక్షులతో విద్యా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మున్సి పల్ చైర్మన్ సైలపాటి,జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాధా కిషన్,జిల్లా సైన్స్ అధికారి రాజరెడ్డి,మండల విద్యాశాఖ అధికారి సీలకంఠం,అకాడ మిక్ మానిటరింగ్ అధికారి సుదర్శన్ మూర్తి, సంబంధిత ఉపాధ్యాయులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ హాజరయ్యారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం రోజు విద్యాదినోత్సవం 21 మండలాల్లో పునరుత్పాదక ఇంధన



వనరుల అనే అంశంపై విద్యార్థులకు వ్యాచరచన నిర్వహించి ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి ప్రధమ ద్వితీయ మరియు తృతీయ స్థానాలు పొందిన విద్యార్థులకు మెమెంట్, ప్రశంసా పత్రాలతో సత్కరించడం జరిగిందన్నారు.విద్యార్థుల స్పృహ తృకత, ఆలోచన శక్తి అభివృద్ధి చేయడం ఈ కార్యక్రమ లక్ష్య మని కలెక్టర్ అభివర్ణించారు.ప్రజాప్రభుత్వంలో విద్యా శాఖకు సంవత్సర కాలంలో చేసిన ప్రభుత్వ చర్యలను తెలిపి వాటిని సద్వినియోగ పరచుకోవాలని తెలిపారు.పాఠశాలలకు అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా మౌలిక వసతులు కల్పన,ఉచిత విద్యుత్, ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు పద్ోస్తుతులు, పండిట్స్ పీఈటీలు అవ్ గ్రేడేషన్,అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా జిల్లాలో 562 పాఠశాలలో 20 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో మౌలిక వసతులు మెరుగు పరచడం జరిగిందని చెప్పారు. మండల విద్యాశాఖ అధికారి నియామకం గతంలో ముగ్గురు మాత్రమే ఉన్న మండల విద్యాశాఖ అధికారులు ఇప్పుడు ప్రతి మండలానికి ఒకరు చొప్పున 21 మండలాల్లో విరివి నియ



మించడం జరిగింద న్నారు.ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు పద్ోస్తుతులు నియామకాల్లో భాగంగా, 617 మంది ఉపాధ్యాయులకు పద్ోస్తుతులు కల్పించామని, 1681 మంది ఉపాధ్యాయులు లకు బదిలీలు జరగగా డిఎస్సీ -2024 ద్వారా 270 మంది కొత్త ఉపాధ్యాయులు నియామకాలు జరిగా యన్నారు.ఉచిత వికరూప దుస్తులు 78,288 మంది విద్యార్థులకు రెండు జతలు ఉచిత యాక రూపు దుస్తులు పంపిణీ చేశామన్నారు.ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు,నోట్ బుక్స్ పంపిణీలో భాగంగా 8 లక్షల 2928 మంది విద్యార్థులకు 6,61,355 ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు, 1,29,125 ఉచిత నోట్ బుక్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది అన్నారు.పాఠశాల నిర్వహణ గ్రాంట్ లో భాగంగా 1,51,98 వేల రూపాయలు మూడు నెలలకు గ్రాంట్ రూపం లో మంజూరు చేశారని చెప్పారు.డైట్,కాస్టోడియన్ ఛార్జీలు పెం పుడలో భాగంగా డైట్ ఛార్జీలు గతంలో ఉన్న దానికంటే 40%అధికంగా పెంచడం జరిగిందని అన్నారు.కాస్టోడియన్ ఛార్జీలు గతంలో కంటే 250శాతంపెంచడంజరిగింది అన్నారు.

కానిస్టేబుల్ కిష్టయ్య 15 వ వర్గంతి మలిదశ ఉద్యమ తెలంగాణ అమరవీరుడు ముదిరాజ్



సీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా బ్యూరో:డిసెంబరు 1:

మెడక్ పట్టణంలోని రాంధాస్ చౌరస్తాలో కానిస్టేబుల్ కిష్టయ్య 15 వర్గంతిని ముదిరాజ్ నాయకులు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భం గా ముదిరాజ్ నాయకులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమ తొలి అమరవీరు పోలీస్ కిష్టయ్య ముదిరాజ్ అమరుడయ్యారని నా చావుతో తెలంగాణ రావాలని కామాంక్షి పట్టణ నడిపాడుతు తుపాకితో కాల్పుకొని అసలుబాని ప్రాణాలను బలి త్యాగం చేసుకున్న కానిస్టేబుల్ కిష్టయ్య ను ముదిరాజ్ నాయ కులు అన్నారు. కానిస్టేబుల్ కిష్టయ్య 15 వర్గంతి సందర్భంగా మెడక్ పట్టణ ములోని రాంధాస్ చౌరస్తా వద్ద ముదిరాజ్ మహాసభ అధ్వర్యంలో ఆయన చిత్ర పటానికి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు.ఈ సందర్భంగా వారు మీడియాతో కానిస్టేబుల్ కిష్టయ్య విగ్రహాన్ని ప్రతి మండల కేంద్రల వద్ద ఆయన విగ్రహాని ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. ప్రభుత్వం తెలంగాణ కోసం



ప్రాణ త్యాగం చేసిన ముందు తరాలకు తెలియజే య్యాలని తెలిపారు.తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమంలో కానిస్టేబుల్ కిష్టయ్య ముదిరాజ్ తెలంగాణ సాధనలో ముఖ్యభూమికగా అన్నారు.తెలంగాణ ఉద్యమం కోసం నా చావు ఆఖరి చావు కావాలని అన్నారు. ఆయన ప్రాణత్యాగాన్ని తెలంగాణ ప్రజలు మరువలే నిద్ర చెప్పారు.తొలి అమరవీరుడు అయ్యన్న కిష్టయ్య ముదిరాజ్ విగ్రహాన్ని ట్యాంక్ బాండ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసి గుర్తు చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మెడక్ జిల్లా మన ముదిరాజ్ మహా సభ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తలారి సంజోష్, బండ నరేందర్ ముదిరాజ్, శివరాజ్ ముదిరాజ్, గోవిందరాజ్,ముదిరాజ్ భీమరి కుమార్, కిషోర్,పురం హరిప్రసాద్,బిలం రవిందర్ శ్రీనివాస్, మంద వెంకటేశ్, అబ్దుడు విజయ్ ముదిరాజ్ బంధువులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు అవగాహన కల్పించిన విద్యార్థులు



సీలగిరి వార్త గరిడేపల్లి :

పైరదాబాద్ మల్లా రెడ్డి విశ్వ విద్యాలయానికి చెందిన బి.ఎస్.సి వ్యవసాయ విద్యార్థి నులు ఆదివారం గరిడేపల్లి మండల పరిధిలోని గడ్డిపల్లి లో రైతుల పొలాలను సందర్శించారు.అనంతరం విద్యార్థులు పొలాల్లో దిగి వరి విత్తనాలను చల్లారు .రైతులకు వరి విత్తన శుద్ధి చెయ్యడం వల్ల కలిగి ప్రయోజనాల గురించి వివరించారు.విద్యార్థులు : గితిక హరిణి కృష్ణవేణి నందిని హిరణ్మయి లావణ్య మేఘన శ్రీవత్ కారింగుల శ్రీనివాస్. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం వేడుకలు



సీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట:-

అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని డిసెంబరు 3వ తేదీ మంగళవారం నాడు ఉదయం 9 గంటలకు దివ్యాంగుల అవగాహన రాష్ట్రీ సూర్యాపేట కొత్త బస్టాండ్ ఫ్లైఓవర్ నుండి జిల్లా కలెక్టరేట్ వరకు నిర్వహిస్తామని జిల్లా మహిళా, శిశు, వయో ప్రప్రధుల, దివ్యాంగుల సంక్షేమ అధికారి సర్పంచరూపు తెలిపారు. రాష్ట్రీ అనంతరం జిల్లా కలెక్టరేట్ మీటింగ్ హోల్ నందు అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం జరుపుతామని వెప్పారు. కావున ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని వివిధ దివ్యాంగుల సంఘాల వారు మరియు జిల్లాలోని దివ్యాంగులు అందరూ పాల్గొని ఈ అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవ కార్యక్రమమును విజయవంతం చేయాలని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి నరసింహారావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

పట్టభద్రుల గొంతుకగా పనిచేస్తూ గత పాలకులు గ్రాడ్యూయేట్స్ కు చేసిందేమిలేదు

తెలంగాణ స్వరాజ్యం పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి నాచారం చంద్రశేఖర్

సీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా బ్యూరో:డిసెంబర్ 01:

త్యరలో రాబోయే ఉమ్మడి మెడక్,నిజామాబాద్, కరీంనగర్,ఆదిలాబాద్ జిల్లాల పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి గా తెలంగాణ స్వరాజ్యం పార్టీ నుంచి పోటీచే స్తున్నట్లు పార్టీ వ్యవస్థాపకులు నాచారం చంద్రశేఖర్ స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం మెడక్ లోని ద్వారకా గార్డెన్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్లతో ఆయన మాట్లాడారు.మెడక్ పట్టణానికి చెందిన తాను కరోనా సమయంలో వేక్ అవ్ ఆర్గనైజేషన్ ద్వారా సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు.ఓటలు సమోదయ చేయని అభ్యర్థులు వెంటనే సమోదయ చేసుకోవాలని సూచించారు.గత పాలకులు పట్టభద్రులను,నిరుద్యోగ యువతను పట్టించుకున్న పాపానపోలేదన్నారు. ఎన్ని కల సమయంలో వచ్చి హడావిడి చేసి పవర్ లోకి వచ్చాక కన్నెత్తి హడటం లేదన్నారు. మండలి లో ఏనాడూ నిరుద్యోగుల గురించి ప్రస్తావించిన పాపాన



కానిస్టేబుల్ కృష్ణయ్య ముదిరాజ్ 15వ వర్గంతి వేడుకలు

పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు ముదిరాజ్ సంఘం భవనానికి 5,00,000 మంజూరు చేయిస్తూ మునిసిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నరసింహా మలింత్ అభివృద్ధి సాధించడం కోసం ఎమ్మెల్యేతో సంప్రదించి కృషి చేస్తూ మాజీ సర్పంచ్ పున్న వెంకటేశ్వర్లు



దేవరకొండ సీలగిరి వార్త తెలంగాణ స్వప్న కోసం తన ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి అమ

రుదైన కానిస్టేబుల్ కృష్ణయ్య ముదిరాజ్ అత్యు బలిదానాన్ని తెలంగాణ సమాజం ఉన్నంతవరకు మరిచిపోదని దేవరకొండ మునిసిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నరసింహా, మాజీ సర్పంచ్ పున్న వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. కానిస్టేబుల్ కృష్ణయ్య ముదిరాజ్ 15వ వర్గంతిని పురస్కరించుకొని ఆదివారం దేవరకొండ పట్టణంలో ముదిరాజ్ భవనంలో ఆయన వర్గంతిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగాి పనిచేస్తూ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలను పాటించి తెలంగాణ కోసం పోరాడుతున్న వారిపై లాఠీలు జూడిపించాల్సిన పరిస్థితి వచ్చిందని గ్రహించి తన ఆత్మహత్య ద్వారా తెలంగాణ స్వప్నం కల నెరవేరాలని తుపాకితో కాల్పుకొని అమరుడైన అమరుడైనాడని తెలిపారు .

ముదిరాజ్ సంఘం పట్టణ అధ్యక్షులు రాస మల్ల నాగయ్య మాట్లాడుతూ ముదిరాజుల ఆత్మగౌరవానికి ప్రతికంగా నిలిచిన కానిస్టేబుల్ కృష్ణయ్య ముదిరాజ్ ను కీర్తించుకుంటూ తమ సమాజం తెలంగాణలో ఏర్పాటులో అగ్రగాణాన నిలిచారని తెలి పారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు జింకల లిం గమయ్య ,జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జింకల రవి, దేవరకొండ పట్టణ నాయకులు తూటపల్లి శ్రీను, ప్రధాన కార్యదర్శి రెడ్డి శంకర్ ,సర్పంచ్ ప్రెసిడెంట్ పంగ అజయ్, కార్యదర్శి జింకల మధు, సీల వెంకటయ్య రెడ్డి శ్రీను ,జింకల రామయ్య, ఏడుల విజయ్, ల్యాట్ శ్రీను, కాటమోని రాము, తోటపల్లి రాంబాబు ,పుట్ల శ్రీను, పలమోని అంజయ్య, యాదగిరి, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.







విద్యార్థులు గణితం పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలి



నీలగిరి వార్త హుజూర్ నగర్ రూరల్ :

మండల పరిధిలో స్థానిక ఎన్ఎస్సీ క్యాంపు ఉన్నత పాఠశాలలో గణిత టాలెంట్ పరీక్షను నిర్వహించారు. ఈ పరీక్షకు మండల పరిధిలోని అన్ని రకాల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ పరీక్షలో విజేతలుగా తెలుగు మీడియంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బారుగడ్డ విద్యార్థులు సిహెచ్. శ్రావ్య ప్రభుత్వ స్థానం మరియు కె.సందీప్ ద్వితీయ స్థానం సాధించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సలహాగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులు గణితం పట్ల ఆసక్తి పెంచుకుంటే సులభంగా విజయాలు సాధించవచ్చని తెలిపారు. తదనంతరం వీరిని మెముంటో ప్రశంసా పత్రంతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణిత ఉపాధ్యాయులు అలవాల మురళి మరియు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తమ్ముడబోయిన అర్జున్



నీలగిరి వార్త/డిసెంబర్ 1 నల్గొండ జిల్లా ప్రతినిధి: శంకర్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే తీవ్రస్థాన మల్లన్న ఆధ్వర్యంలో మిర్యాలగూడ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తమ్ముడబోయిన అర్జున్ ఆదివారం ముద్దాపూర్లో కలిశారు. ఇచ్చిన మాటల ప్రకారం బీసీ కుల గణనకు ప్రభుత్వం సహకరించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బీసీలకు జనాభా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు, గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల్లో 50% రిజర్వేషన్ ప్రకటించి బీసీలకు సముచిత స్థానం కల్పించాలని, ఈ సందర్భంగా వారిని కోరారు వారి వెంట బీసీ నాయకుడు వజ్రే జానయ్య యాదవ్ తదితర బీసీ నాయకులు ఉన్నారు.

ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు కార్యక్రమంలో భాగంగా 2కే రన్



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా యువజన మరియు క్రీడల శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో 2కే రన్ కామారెడ్డి మున్సిపల్ ఆఫీస్ కార్యాలయం నుండి గవర్నమెంట్ జూనియర్ కాలేజీ వరకు నిర్వహించడం జరిగింది ఇందులో భాగంగా 2కే రన్ కార్యక్రమాన్ని ఆడిషన్ల కలెక్టర్ లోకల్ బాడీస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులు దాక్టర్ జైపాల్ రెడ్డి జెండా ఊపి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆడిషన్ల కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా యువజన మరియు క్రీడల శాఖ అధికారి శ్రీ జగన్నాథం, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఎన్ఎస్సీ సుధాకర్, ఆధ్వర్యంలో ఆసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ జైపాల్ రెడ్డి మరియు ట్రైబల్ వెల్ఫేర్, సోషల్ వెల్ఫేర్, గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కాలేజీ విద్యార్థిని విద్యార్థులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది మరియు స్పాన్సర్స్ పర్సన్లు సుమారుగా 200 మంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయడం జరిగింది.

పట్టణ భీమేశ్వర మేదరి సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాకేష్ కు సన్మానం



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

వేములవాడ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా నియామకం కాబడ్డ కనికరపు రాకేష్ ను పట్టణ భీమేశ్వర మేదరి సంఘం ఆధ్వర్యంలో శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భీమేశ్వర మేదరి సంఘం అధ్యక్షులు కనికరపు దేవయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి కనికరపు వెంకటేశం ఉపాధ్యక్షులు కనికరపు అరవింద్ కోశాధికారి కనికరపు తిరుపతి ప్రచార కార్యదర్శి కనికరపు అనిల్ కనికరపు రాజనర్సు కనికరపు రాజయ్య గుబ్బ రాజయ్య కనికరపు లక్ష్మయ్య కనికరపు రవి కనికరపు రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంట గ్యాస్ వినియోగంలో జాగ్రత్తలు పాటించాలి



గ్యాస్ పైవ్, రెగ్యులేటర్ ను నిత్యం చెక్ చేసుకోవాలి

మహిళలకు వంటల పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేసిన ఇండెన్ గ్యాస్ అసిస్టెంట్ మేనేజర్ అంకుర్, డీలర్ తోట శ్యామ్ ప్రసాద్



వినియోగదారులు తమ ఇంటి వద్దకు వచ్చే గ్యాస్ డెలివరీ సిబ్బంది నిర్వహించే సీట్ల చెక్ లో పాల్గొని సురక్షితమైన వంట గ్యాస్ వాడకంలో భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. గ్యాస్ లీకేజీ జరిగినట్లయితే వెంటనే తమ ఏజెన్సీ కి ఫోన్ చేయాలని, లేదా 1906 కు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించాలని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన వంటల పోటీలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్క మహిళకు గ్యాస్ స్టవ్ ను బహుమతి గా అందజేసినారు. ప్రధమ బహుమతి శైలజ, ద్వితీయ బహుమతి మౌనిక, త్రైతీయ బహుమతి ని హాదిక సాధించారు. వారికి ప్రత్యేక బహుమతులు అందజేశారు. పలువురు గ్యాస్ డెలివరీ సిబ్బంది కి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ సిపావ్ రోజూ, రాజేశ్వర్, సోమయ్య, గోపాల్, శారద, ఈశ్వర చంద్ర, ప్రవీణ్, శ్రీని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట:-

గ్యాస్ సిలిండర్ వాడకంలో మహిళలు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని, ఇండెన్ గ్యాస్ అసిస్టెంట్ మేనేజర్ అంకుర్ అన్నారు. స్థానిక సిద్ధార్థ స్కూల్ నందు ఇండెన్ గ్యాస్ అధ్వర్యంలో మహిళలకు నిర్వహించిన వంటల పోటీలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్యాస్ వినియోగదారులు నిత్యం అప్రమత్తంగా వుండాలని, గ్యాస్ పైవ్, రెగ్యులేటర్ ను చెక్ చేసుకుని, పైవ్ లైన్ దెబ్బతింటే మార్చుకోవాలని అన్నారు. మహిళలకు సిలిండర్ లు, స్టాలు సమకూర్చి వంటల పోటీలను నిర్వహించిన మహిళ ఇండెన్ గ్యాస్ డీలర్ తోట శ్యామ్ ప్రసాద్ కు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తోట శ్యామ్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ గ్యాస్

ఎల్ఓసి చెక్కు అందజేత

గట్టుప్పల్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 1: ప్రతి పేదవాడి ఆరోగ్య భద్రతే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని, సీఎం సహాయనిధి పథకం పేదలకు వరంలా మారినది కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చలవల వెంకటరమణారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ వీరమల శ్రీశైలం గౌడ్ అన్నారు. గట్టుప్పల్ మండలంలోని తేరటుపల్లి గ్రామానికి చెందిన గౌరిగ అనూప తండ్రి మల్లయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ హైదరాబాదులోని నిమ్స్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నారు. మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమలిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సహకారంతో ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి మంజూరైన 2,50,000 ₹ (రెండు లక్షల యాభై వేల రూపాయలు) చెక్కును కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆదివారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ వీరమల శ్రీశైలం, గిరి



సత్తయ్య, అక్కినపల్లి వీరయ్య, బెదరకోట శ్రీనివాసులు, గిరి శంకర్, బందరి అంజనేయులు, పగిళ్ల కోటి, బందరి వెంకన్న, గారిగ స్వామి, బొట్ల పెద్దులు, బోయపల్లి సత్తయ్య, పేరువాళ్ళ శ్రీనివాసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో కార్తీకమాసం అమావాస్య దీపాలు



దేవరకొండ నీలగిరి వార్త కార్తీక మాసం చివరి అమావాస్య పురస్కారం కుకొని దేవరకొండ పట్టణంలోని శ్రీ శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో ఆదివారం శివలింగానికి అర్చనలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ అర్చనల సంఘం అధ్యక్షులు చీడేశ్వర వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ నెల మాసంగా దేవాలయంలో అత్యంత వైభవాలతో కార్తీక మాసం నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు. శనివారం సాగర తీరాన గంగా హారతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి భక్తులు గంగా దీపాలను వెలిగించారని తెలిపారు. కార్తీక మాసంలో సహకరించిన దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు

తెలిపారు. దేవాలయ ప్రధాన అర్చకులు ఘంటసాల సుబ్రహ్మణ్యం శిష్యులు బృందం భక్తి కీర్తనలు వేదపాఠాలతో దేవాలయం దీపాలతో అలంకరించబడ్డాయి అని ఆయన తెలిపారు. పెద్ద ఎత్తున హాజరైన మహిళలు ఓంకారేశ్వర స్వామి ఆకారంలో దీపాలను వెలిగించి భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అర్చనల సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు పానుగంటి మల్లయ్య, అధ్యక్షులు చీడేశ్వర వెంకటేశ్వర్లు ప్రధాన కార్యదర్శి సముద్రాల ప్రభాకర్, కోశాధికారి కొత్త సుబ్బారావు, నిల రవికుమార్, అలయ సభ్యులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేములవాడ బిఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో గురుకుల బాట కార్యక్రమం

నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర హై కమాండ్ బిలుపుమేరకు గురుకుల బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా వేములవాడ బిఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని బీసీ ఎస్సీ మైనారిటీ గిరిజన మహిళా బాలుర గురుకుల పాఠశాలల సందర్శనలో భాగంగా పాఠశాల లోపలికి అనుమతి లేకపోవడంతో గేటు బయటే ఉండి విద్యార్థి నాయకులు విద్యార్థులు ఎదు ర్కొంటుంటే సమస్యలను అధ్యాపక బృందాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ గురుకుల బాట సిరిసిల్ల జిల్లా ఇంచార్జి వెంగళ శ్రీకాంత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని గురుకుల పాఠశాలలో గత 10 సంవత్సరాల నుండి బిఆర్ఎస్ గ నాయకత్వంలో ఎంతో అభివృద్ధి చెందగా రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయిన 11 నెలలోనే దాదాపు 800 మంది విద్యార్థులు షుద్ పాయిజన్స్ ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనారని ఇందులో ఇప్పటికే 49 మంది మృతి చెందగా 28 మంది విద్యార్థులు ఆశ్చర్య హత్య చేసుకో వడం బాధాకరమన్నారు గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నాణ్యమైనటువంటి విద్యోతోపాటు భోజనాన్ని అందించడం జరిగిందని కానీ ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో విద్యార్థులు నాన ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఇప్పటివరకు ఈ ప్రభు



త్వం విద్యా శాఖ మంత్రి గాని సాంఘిక శాఖ మంత్రి గారిని ఇప్పటి వరకు నియమించలేదని ఇది ఈ ప్రభుత్వానికి విద్యా మీద విద్యార్థుల మీద ఉన్న చిత్త శుద్ధి వాపోయాడు ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ నాయకులు పోతు అనిల్ నాయకులు దుర్గేటి ప్రేమ్ చారి పర్యేక్ష మంతే సందీప్ కొవిరి వెంకట సాయి తుమ్మల దిలీప్ అరుణ్ శంకర్ సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా ఎన్నికైన నూతన గంటి తేజస్విని సన్మానించిన భరత్ నగర్ వాసులు



నీలగిరి వార్త, కొండమలైజిల్లా: భరత్ నగర్ కుటుంబ సభ్యులు నూతనగంటి ఈశ్వర్ అలివేలు మంగ దంపతుల కూతురు తేజస్విని ఎల్.ఎల్.బి పూర్తిచేసి మొదటి ప్రయత్నంలోనే విజయం సాధించి ఆంధ్రప్రదేశ్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా ఎంపికైన సందర్భంగా భరత్ నగర్ కుటుంబ సభ్యులందరూ ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తేజస్విని మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి కష్టపడి చదివి వారి తల్లిదండ్రులకు మంచి గుర్తింపు తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ సభ్యులు మాడుగుల యాదగిరి, వూట్లూరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొలి శ్రీనివాస్, చందా వెంకటేశ్వర్లు, రామాచల్ రవి, వాడ్ల వెంబర్ కొండల వెంకటయ్య, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేత



గట్టుప్పల్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 1: గట్టుప్పల్ మండలంలోని వెల్లకన్నె గ్రామంలో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన ఆకారపల్లి లక్ష్మణ్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఇటీవల మృతి చెందారు. విషయాన్ని తెలుసుకున్న గట్టుప్పల్ కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు యువకిశోర రావుల రమేష్ ఆదివారం మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, ఓడారాధు. 5000 రూపాయల సగదును ఆర్థిక సహాయంగా అందజేశారు. భవిష్యత్తులో ఎలాంటి అవసరాలు ఉన్న సహాయం చేస్తానని కుటుంబానికి హామీ కల్పించారు. సీఎ ఖావాన్ని అలవర్చుకుంటేనే మన సుకు ప్రశాంతత లభిస్తుందని ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు. వీరి వెంట పార్టీ యాక్ నేతలు ఉన్నారు.

లక్ష్మీ చెన్నకేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవ కరపత్రిక ఆవిష్కరణ



గట్టుప్పల్ మండలంలోని తేరటుపల్లి పెద్దమ్మ గుట్టపై ఈనెల 26, 27 తేదీలలో జరిగే శ్రీ లక్ష్మీ గోదా సమేత చెన్న కేశ్వర స్వామి ఆష్టాదశ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల కరపత్రికలను ఆదివారం ఆలయ కమిటీ, గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం ముందు ఆవిష్కరించారు. ఉత్తమ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొని భగవంతుని కృపకు పాత్రులు కావాలిగా విలుపునిచ్చారు.

ఉత్తమ బ్లడ్ మోటివేటర్ అవార్డు అందుకున్న ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు జమీల్ అహ్మద్



ఎల్లారెడ్డి, నీలగిరి వార్త ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని తాడ్యాయి మండలకేంద్రం సంగోజి వాడి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న రక్షదాతల సమాహా ఉపాధ్యక్షుడు జమీల్ అహ్మద్ ఉత్తమ బ్లడ్ మోటివేటర్ అవార్డును అందుకున్నారు. ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లా ఎయిడ్స్ నియంత్రణ నివారణ సంస్థ అధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జిల్లా అడిషన్ల కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆయనకు అవార్డును అందజేశారు అవార్డు అందుకున్న జమీల్ అహ్మద్ తన సంతోషాన్ని కన్యకా దేవికి సహకరించిన మిత్రులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యశాల ప్రొఫెసర్ దాక్టర్ ఫరీదా తదితరులు పాల్గొన్నారు.







